ДОРОГИЕ УЧАСТНИКИ КОНКУРСА «СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ»!

Поздравляю Вас с началом этого важного события! Ваше участие в конкурсе — это уже победа, ведь оно демонстрирует вашу преданность профессии и искреннюю любовь к детям.

Ваш труд ежедневно меняет жизни и судьбы, закладывает основы для будущих свершений Ваших учеников. Ваша работа требует не только профессионализма, но и огромного терпения, мудрости и доброты. Вы являетесь источником вдохновения и поддержки для своих воспитанников, помогая им раскрывать потенциал и стремиться к новым вершинам.

Помните, что каждый из Вас уже является победителем в глазах своих учеников и коллег.

Пусть конкурс станет для Вас местом обмена опытом, новых открытий и профессионального роста. Желаю Вам уверенности в своих силах, креативности и удачи!



БАРАНЦЕВ КИРИЛЛ ВИКТОРОВИЧ,

учитель, педагог дополнительного образования МБОУ СОШ № 25,

победитель муниципального этапа конкурса «Сердце отдаю детям – 2023»